

Reply to Potential Bidder – Part 1.

The following question was asked:

“I was just wondering if this bid is only accepting specific Raritan Parts number listed, so there can be no other manufacturers products considered. Is this the case?”

Answer: All bids will be considered. It is recommended that a bidder considering non-Raritan parts, also provide a bid for Raritan parts.

Thank You

Répondre au soumissionnaire potentiel – Partie 1.

La question suivante a été posée :

« Je me demandais cette soumission est seulement accepter certaines pièces Raritan numéro indiqué. Par conséquent, il ne fait aucun produits considérés comme d’autres fabricants. Est-ce le cas? »

Réponse : Toutes les soumissions seront pris en compte. Il est recommandé que le soumissionnaire envisage non-Raritan pièces, aussi fournir une soumission pour Raritan parties.

Merci